

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

22. - 28. ožujka 2021.

22.	pon	Oktavijan (Iv 8, 1-11)	19.00 + Anđelka i Dragutin Balja
23.	uto	Turibije (Iv 8, 21-30)	08.00 + Kata i Ivan Kapular 19.00 + zajednička nakana
24.	sri	Katarina Švedska (Iv 8, 31-42)	08.00 - Za sretan porod, za sve majke i novorođenu djecu 19.00 + Mijo Kamenčić + Ana i Marko Dugonjić
25.	čet	NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST	08.00 + Zlatko Vrančić 19.00 - Na nakanu Marijina pohođenja
26.	pet	Montan (Iv 10, 31-42)	08.00 + Ivan Šokac 19.00 + zajednička nakana
27.	sub	Rupert (Iv 11, 45-56)	08.00 + Franca i Branko Stepinac 19.00 + Mato i Ana Šestan
28.	ned	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA	07.30 + Lucija i Marko Sekulić 09.00 + Stjepan i Milica Šimunić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Mirko Rimac + Slavka i Jakov Gelo 19.00 + Ivica i Marija Majstorović ++ ob. Majstorović

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**PETA KORIZMENA
NEDJELJA**

GOD. 20., BR. 17.



NEDJELJNA ČITANJA

Jr 31,31-34; Ps 51,3-4.12-15; Heb 5,7-9; Iv 12,20-33

Da smrt nije kraj već početak, Isus objašnjava u današnjem evanđelju putem prispodobe o zrnju pšenice koje umire da bi donijelo rod. Ako zrno ostane na suhoj podlozi, nema koristi od njega, ali ako padne u zemlju te pod utjecajem vlage počinje trunuti, tada iz tog zrna niče stabljika koja na sebi sadrži mnoštvo novog zrnja. Ako se bolje promotri ovaj agronomski primjer, onda zrno koje je umrlo nije prestalo postojati već živi jednim novim, snažnijim, upečatljivijim životom. Tu se krije poruka koju nam Isus želi reći, a ta je da smrt nije prestanak postojanja, već se njome postiže novi stupanj bivstvovanja gdje pravi život tek počinje. Smrt nije kraj već ostvarenje smisla života. Umrijevši i uskrsnuvši od mrtvih, Isus otvara vrata neba svakom čovjeku i time ostvaruje riječi da će svojim uzdignućem sa zemlje sve privući k sebi. Isusova smrt govori o tome tko je Isus, tj. tko je Bog. Tu se on otkriva kao bezgranična ljubav za koju ne postoji nikakva zapreka da svakoga privuče k sebi, da svi narodi svijeta shvate kako postoji samo jedan jedini Bog koji je sve i svakoga stvorio i otkupio, koji je umro da nam smrt ne bi štetila već koristila, koji je bio proklet da bismo mi bili spašeni i blagoslovljeni. Govor o kraju života za kršćanina ne bi trebao biti muka i tjeskoba, žalost i beznađe, već govor o životu koji se tek time ostvaruje. Smrt nije kraj, već početak onoga života koji nikad neće prestati, a koji uključuje promatranje Boga onakvim kakav jest. To je radosna vijest koju nam je Isus navijestio o Bogu koji je ljubav. Ugledajmo se u primjere svetih, slabih i grešnih ljudi koji su svakodnevno činili sve da svoj život oblikuju po evanđelju i tako sami postanu putokaz drugih prema Bogu. A takvo nešto može učiniti samo onaj koji vjeruje da će nagradu za svoja djela dobiti u onostranosti. Smrt je sazrijevanje za vječnost, jer jednom započeta Božja povijest s nama po smrti se ne prekida. Zato su se mnogi sveci radovali smrti, ne zato što su mrzili život, već zato što su voljeli Boga, a koga se voli s njim se želi biti. Budimo nošeni tom nadom u vječnost, jer ako nas je Bog stvorio na svoju sliku, to znači da nas je stvorio besmrtni, tj. ništa, pa ni tjelesna smrt ne prekida naš život. Budimo putokaz drugima prema Bogu da jednom i sami budemo uzdignuti s ovoga svijeta pred lice Božje.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



30. kolovoza - Sveta Margareta Ward, mučenica († 1588) - potjecala je iz Congletona u Cheshiru. Njezina se obitelj ubrajala među najodličnije u Engleskoj. Saznavši jednoga dana da je žrtva progona protiv katolika u Engleskoj postao i svećenik Vilim Watson, kao i za muke kojima je u zatvoru stalno bio izložen,

Margareta ga je ondje posjećivala, pružala mu pomoć, tješila ga i bodrila te činila sve što je bilo u njezinoj moći da mu olakša patnje. Watson je zbog svoje vjere već bio jedanput zatvoren, no i pušten na slobodu, jer je u času slabosti, a podvrgnut okrutnom mučenju, pristao da će prisustvovati anglikanskom bogoslužju. Gorko se kajao i javno osudio svoj postupak što je zatajio svoju vjeru te je opet bio zatvoren. Margareta je u samilosti prema tom zatvoreniku zamislila da ga spasi bijegom iz zatvora. To joj je pošlo za rukom, ali je sumnja za taj čin pala na nju sa svim strašnim posljedicama. Predvedena pred suca, nakon nekoliko teških dana provedenih u zatvoru, Margareta je ne samo hrabro priznala svoj čin, nego je i odbila da otkrije skrovište bjegunca Watsona. Hrabru ženu ništa nije moglo slomiti. Ona se za svoje uvjerenje borila kao lavica. Progonitelji su joj obećali pomilovanje, ali uz uvjet da kraljicu Elizabetu zamoli za oprostjenje i obeća da će ići na novotarsko kalvinsko bogoslužje. Margareta je neustrašivo izjavila da kraljicu nema za što moliti za oprostjenje jer joj savjest ne predbacuje da ju je ičim povrijedila, a ići na krivovjersko bogoslužje bilo bi posve protivno glasu njezine savjesti. Bila je dosljedna onome u što je vjerovala. Njezini progonitelji, bespomoćni pred njezinom neustrašivošću, osudiše je na smrt »zbog veleizdaje« da ne bude stalan prijekor njihovu nasilništvu. Margareta Ward se, po primjeru tolikih engleskih katolika iz doba duge Elizabetine vladavine, hrabro uspela na stratište Tyburn te 30. kolovoza 1588. žrtvovala svoj život za katoličku vjeru koje se ni po koju cijenu nije htjela odreći niti je zatajiti. Ona je za svoju vjeru s radošću pošla u smrt. Papa Pio XI. proglasio ju je 15. prosinca 1929. blaženom, a 1970 papa Pavao VI. svetom.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Protekle nedjelje za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 7.354,00 KN i 10,00 CHF. Zahvaljujemo na vašoj dobroti!**
- **U utorak, 23. ožujka, u 18.25 sati bit će pobožnost *Križnog puta*.**
- **U četvrtak, 25. ožujka, slavimo svetkovinu Navještenja Gospodinova - Blagovijest. Svete mise su prema redovitom rasporedu: u 8.00 sati te svečana sv. misa u 19.00 sati.**
- **U četvrtak, 25. ožujka, bit će Dan otvorenih vrata crkve. Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen od 8.30 do 18.30 sati za osobni susret s Gospodinom u tišini. Zajedničko klanjanje s početkom u 18.30 sati molitvom će animirati Molitvena zajednica „*Blaženi Alojzije Stepinac*“.**
- **U petak, 26. ožujka, u 18.25 sati bit će pobožnost *Križnog puta*.**
- **U subotu, 27. ožujka, u 10.00 sati bit će ispovijed za školsku djecu. Pozivamo svu školsku djecu da se kroz sakrament pomirenja pripreme za proslavu Uskrsa!**
- **Sljedeće nedjelje, 28. ožujka, slavimo Nedjelju muke Gospodnje – Cvjetnicu. Blagoslov maslinovih grančica bit će na svim misama. Grančice možete, uz dobrovoljni prilog, uzeti na ulasku u crkvu, a prikupljeni iznos ide za Caritasovu akciju *Maslinova grančica nade*.**
- **Sljedeće nedjelje je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada skupljamo novčani prilog za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola koja je teško stradala u potresu.**

DUHOVNA MISAO

„*Sve poteškoće u molitvi izviru iz jednog uzroka: iz toga što se moli kao da Bog nije prisutan.*“